# STATE OF ALASKA RFQ NUMBER 230000007 AMENDMENT NUMBER 4

## THIS IS A MANDATORY RETURN AMENDMENT



Department of Military and Veterans Affairs Division of Administrative Services Address PO Box 5308 Joint Base Elmendorf-Richardson, AK 99505

### THIS IS NOT AN ORDER

### DATE AMENDMENT ISSUED: December 8th, 2022

RFQ TITLE: Kodiak Readiness Center Janitorial Service

#### RFQ 230000007 CLOSE DATE AND TIME: December 9th, 2022, at 2:00 P.M. Alaska Time.

The following questions have been answered:

Question 1. "What is the actual quantity of each of the supplies is meant by three weeks' worth?"

Answer 1. There is no set amount, the successful contractor will have to adjust their 3-week inventory as they get a feel for the normal usage.

Question 2. "Re: Amendment #2 -- If a Vendor did not attend the mandatory site visit because they could not perform during the day and now that they can perform anytime, is there another mandatory site visit scheduled?"

Answer 2. No, there will not be another mandatory site visit. The work hour question could have been asked before the mandatory walk-through. If a vendor missed the walk-through, it will be up to Procurement to find them non-responsive.

There are no other changes to the RFQ at this time.

This is a mandatory return amendment.

DocuSigned by: Wustinen 12/8/2022

DE10D8A6B03E494 Kyle Wuorinen Procurement Officer PHONE: (907) 428-7222 EMAIL: <u>MvaDasProcurement@alaska.gov</u>

I acknowledge receipt of this amendment

Name of Company

Signature

Date